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Aarebpa 3
Arebpa JIuctok 9

dakTOpPBI 0 ACUCTBUIO I'PYII

[TycTs xoneunas rpymnmna G geuctByeT Ha adpguaHOM MHOroooOpasun X. Kak mocTpouTs dax-
top? Onpenemnm nericteue G ma aarebpe A = k[X| popmyaon g(f)(z) = f(g ' (z)). ycTs
A% ={f €ek[X]|g(f) = f} C A arre6pa nHBapUAHTOB.

3agaua 1. a)llokaxute, uTo aare6pa A yeaa Han AY, T.e. mo6oi a € A aBageTca KopHeM
HEKOTOPOIr'0 MHOT'O4JIeHa =" + an_laﬁ’l*1 +...+tax +ag, TIC Q; € A,

b) lokaxuTe, 1T0 A — KOHewHO MOPOXKASHHBIH A%-MOLYTD.

3agadga 2. [IpegmoaoxuM, 9To aareopa A KOHEYIHO MOPOXKAeHA HAT HoIeM k DieMeHTaMu a;, a
B C A - rakaa noganre6pa, 9To A KOHEYHO IOPOXK IeHa dIeMeHTaMu €; Kak B-moxys. IlycTs
a; = Z Cij€;, €i€j = Z Cijk€k-

a) [ToxaxnTe, 970 A — KOHEYHO MOPOXKAEHHBEIM MOTYIb HAT aareGpon klc;;, ¢;jkl.

b) ITokaxwure, 410 B — KOHEYHO NOPOXKAEHHEIN MOIYIb HAT aareGpon k[c;;, ¢ijkl-

¢) [Tokaxure, 4T0 B — KOHEYHO TOPOXK A6HHAsA aarebpa Hay k.

Mgl nokasanu (B caydae KOHEYHOU Ipynibl) Teopemy [uibbepra 06 MHBAPUAHTAX, POBOPALIEH,
4T0 aare6pa maBapmanToB k[X]¢ KomewHO MOpOXKICHA.

3agaga 3. a) [lokaxute, a0 atre6pa k| X|“ msomopdua arre6pe kY] yrxumnit va Hexoro-
poMm apPuHHOM MHOrooOpasum Y, mocTpouTe peryaspHoe oroopaxenne m: X — Y.

b) [lokaxuTe, 9TO T MOCTOAHHO HA OPOUTAX AEUCTBUA U UTO JHOO0E PEryJIApHOE 0TOOPaKe-
une X — Z B adpduHHOE MHOrooOpasme, MOCTOSHHOE HA OpOMTAX, IMPOMYCKAETCA Hepe3 T
eIMHCTBEHHBIM 00pa3oM. OTa 3ajada 03HAYaeT, 9TO MHOroOOpasue Y ABIAETCA KaAMe20PHbIM
daxmopom X mno geuctsuio rpynmner G.

3amaya 4. OnumuTe aire6pbl UHBAPUAHTOB U (PAKTOPMHOT000pa3UA

a) Al 1o geficTBUI0 MUKANYECKOU TPYIIEl YMHOKEHUEM Ha KODHU N-1 cTerneHd u3 1;

b) A? no wasomonun (z,y) — (—x, —y);

¢) A? no meucrsuto Z/nZ: (x,y) — (Ex, & Ly);

d) A% o meitcrBuio, MOpoxAEHHOMY onepaTopamu (z,y) — (Ex,E7'y) u (z,y) — (iy, iz);

A? 1o pefictBuio Z/nZ: (z,y) — (£, Ey);

e)
f) A" no mercrBuio S, MepecTAHOBKAME KOODIWHAT.

[Iycts A — anre6pa Hag k ¢ genctBuem konewnou rpynnst G u char k ve geaur |G|.

3agauga 5. a)llycts m C A® — MakcnManbubiil ngean. IlokaxuTe, 9TO HAMIETCA MaKCHMATh-
HBIT naeaJna m’ C A TaKOﬁ, qgTo m = m’ N AG. Ioackaska: IpoBepbTe IpH IOMOIM yepeauenus, uro AmN AG = m.
b) [Iycts nmean I 1exkuT B KOHETHOM OOBEIMHEHUN TPOCTHIX UAeatoB p1U. .. Up,. Jokaxure,
9TO TOrAa I JeXUT U B HEKOTOPOM maeane ;.

c¢)Ilycte m', m"” C A — 1Ba MakcuMaIbHBIX neata u m' N AY = m” N A9 Torga m” = g(m’)
IIsT HeKoTOoporo g € G.

d) Mycrs k = k. TokaxuTe, 110 MPo0o6pas moboi Toukn i € Y npu MopdusMe (HaKTOPU3AIAY
m: X — Y = X/G pasen G-opbure Hekoropon Touku € X. Tem cambim, Y GHEKTHUBHO
daxTopmuOKecTBY X 1o meuctsuio (.



